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AYUNTAMIENTO DE GÉRGAL (ALMERIA)

Plaza  Vieja, 1. - 04550 Gérgal  (Almería) Tel. 950 35 30 06 - Fax  950 35 32 06 - C.I.F. P0405000A
A  N  U  N  C  I  O

El Pleno del Ayuntamiento de Gérgal, en sesión ordinaria celebrada el día 02 de julio de 2010, acordó la aprobación inicial de la Ordenanza municipal reguladora de la limpieza y vallado de solares y de la conservación de fachadas, y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 49 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y en el artículo 56 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, por el que se aprueba el Texto Refundido de las disposiciones legales vigentes en materia de Régimen Local, se somete el expediente a información pública y audiencia, por el plazo de TREINTA DÍAS, a contar desde el día siguiente a la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, en el trascurso del cual todas las personas interesadas podrán examinar el expediente y presentar las reclamaciones y sugerencias que estimen convenientes.
Si transcurrido dicho plazo no se hubiesen presentado alegaciones, se considerará aprobado definitivamente dicho Acuerdo.

El expediente se halla de manifiesto y puede consultarse durante las horas de oficina en la Secretaría de este Ayuntamiento.

En Gérgal, a 08 de julio de 2010.

La Alcaldesa,

Fdo.: Leonor María Membrive Gómez.
